

今日枣庄

城事

37家门市房卷帘门被焊死

事发突然,许多业主无家可归

本报枣庄10月22日讯(记者 马明 崔维成)

20日上午,张先生正在自己位于市中区广济福瑞花园小区门市房的门前修车,突然一帮人将他的门市房卷帘门给焊死了。而其他36户沿街门市房也遇到了同样的事情。

“当时我还有很多东西放在门外,他们就把门市房的卷帘门给焊死了。我看他们人多就没敢拦他们。”22日下午,

说起当时的情景张先生仍然很气愤,看到卷帘门被焊死了,他就赶紧打电话报了警。

22日晚上六点多,记者来到位于青檀南路的广济福瑞花园小区。记者看到,多家门市房的卷帘门都关闭着,卷帘门底部被焊死了,几位业主站在门市房前聊天。“我们之前都住在门市房里边了,他们在没有任何通知的情况下就把我们门市房的门给焊死了。我现在只得

住在朋友家,想进去拿件替换的衣服都不能了。”业主刘女士说。无奈之下,几位门市房老板把门撬开了,“我是外地人,除了这间门市房,我在枣庄没有别的地方住,只能把门撬开了,我的东西都在里边呢。”一位业主说。

据业主介绍,由于该小区门市房老板与开发商在办理房产证的问题上未达成一致,导致双方发生了矛盾。“我们在购

房时,开发商曾承诺给办理房产证,当时我们只交了一半的房款,说好另一半房产证办理下来后再交。可前几天开发商突然下通知催我们交剩余房款,我们都未交。后来门市房的门就被焊死了。”一位业主说。

据了解,为了解决广济福瑞花园小区门市房的问题,枣庄市住建局将组织相关人员,尽力协调规划、国土、财政等部门完善项目手续。



卷帘门底部被焊死。 本报记者 马明 崔维成 摄

油罐车居民楼下停仨月

居民很担心;而该车悬挂外地牌照,相关部门称没法管理

文/片 本报记者 崔维成

三个月来,峄城区底阁镇前王社区内一直停放着一辆油罐车。居民担心油罐车存在安全隐患,希望把它“请出”社区。相关部门表示,危险品运输车必须有专用停车场,但由于该车辆挂着外地牌照,他们没法进行管理。



油罐车离居民楼仅三四米远。

目击>> 油罐车就停在居民楼下

22日上午,记者来到底阁镇前王社区。在社区11号楼的东北侧马路边上,停放着一辆油罐车。油罐大约有四米长,车身上用明亮的颜色写着多个“爆”字,还标有“中国石油”、“危险品”等字样。油罐车的牌

照显示着该车是河北省沧州市的车。从车辆旁边经过能闻到刺鼻的油味。

该油罐车停在四座楼中间的马路边上,据记者目测,该油罐车距离最近的11号楼也就是三四米远。“油罐车停在

社区内有3个多月了,这么大的拉油车停在这肯定有安全隐患。万一发生了意外,爆炸了,我们都得跟着遭殃。”居民李先生告诉记者,他每次从楼上看到油罐车就停在楼下,总是提心吊胆的。

据该小区居民讲,停在社区内的油罐车车主是该社区的住户,姓徐。该车主有几辆大车,这辆油罐车主要用来给他的车辆加油,平时该车就停在小区内,只有出去装油或者送油的时候才开出去。

居民>> 希望油罐车赶紧开走

记者随后找到该油罐车的车主,以一位汽车租赁公司工作人员的名义,提出想租用该油罐车的要求。车主的一位家属告诉记者,车主有事外出了,而且油罐车内还有很多油,所以不能提供租用,“我们

这车平时都是自己用,不往外租。”

“这辆油罐车停在社区内,就像是一个定时炸弹,个别人从油罐车旁边经过时还吸着烟,我们都害怕。”社区一位居民说,他们都希望能够把油罐车“请

出”小区,消除安全隐患。“我曾经和车主商量过,希望他把油罐车停到别的地方去。但是他却说油罐车不会发生危险,请我们放心。”一位居民说,不少居民都曾劝车主把车开走,但是一直未果。

部门说法>> 危险品车辆须停专用停车场

枣庄市交通局运管处李处长告诉记者,按照规定,危险品运输车辆必须进行

公司化管理,而且该类车辆必须有专用停车场。不管是空载还是满载,都不能随意停放。

但由于停在前王社区的油罐车是外地车,因此他们没有对该车的管理依据。李处长建

议,居民可以找物业公司或者报警来解决该油罐车的安全隐患问题。

市中区
347名事业编考生
明日面试

本报枣庄10月22日讯

(记者 李泳君)

22日,记者从枣庄市人社部门获悉,市中区事业编招考,教育C类岗位和综合A类岗位共347人进入面试名单,另外,卫生B类岗位有11人进入体检考核名单。

在347名入围面试名单的考生中,教育C类考生占93人,综合A类岗位占254人。综合A类、教育C类岗位拟进入面试资格审查人员定于2012年10月24日至25日上午8:30至12:00,下午1:30至5:30携带相关证件到市中区人才市场进行资格审查。逾期不到,视为自动放弃。

另外,卫生B类岗位拟进入考核体检人员于2012年10月24日至25日上午8:30至12:00下午1:30至5:30携带相关证件到市中区人才市场进行资格审查。逾期不到,视为自动放弃。

据介绍,综合类岗位面试采取结构化面试方式,实行百分制。面试结束后,按笔试成绩占50%、面试成绩占50%的比例,采用百分制计算报考人员考试总成绩。据了解,10月13日,市中区2012年事业单位公开招聘工作人员笔试工作在枣庄市第十六中学(北校区)进行,交费成功并参加考试的人员共1449人。

“鲁南石板房部落” 获评“山东最美乡村”

本报枣庄10月22日讯

(记者 李淼 李泳君 通讯员 赵军)

19日,山亭区山城街道兴隆庄村获得了省旅游行业协会主办的好客山东休闲汇“逍遙游——好客山东最美乡村”的殊荣。此外,滕州市滨湖镇、山亭区西城头村等其他7个村镇也获此殊荣。

在山亭区城头镇举行的“好客山东休闲汇”之“寻找山东最美乡村”颁奖仪式上,经省旅游专家、旅行社负责人、媒体代表终评,12个乡镇和27个乡村获颁“好客山东最美乡村”。“逍遙游——好客山东最美乡村”成为“鲁南石板房

部落”山城街道兴隆庄村的新标志、新名片。

山城街道兴隆庄村位于山城街道东北4公里的群山深处,北依海拔628米的翼云山。据村里年长者介绍,现存石板房建造时间最长的已有260多年历史。而她吸引众多外地人前来的原因则在于——这里有鲁南最后仅有的而且保存完好的石板房,也是山东境内现存规模最大、保存最完整的石板房建筑群。一些电影、电视剧如《南下》、《沂蒙六姐妹》等曾在此拍摄。石板房的独特、村民的淳朴,随着媒体的传播,广为人知,游人纷至沓来。

红色文化进校园

本报讯 为了培养学

生爱国主义情怀和迎接党的十八大,峄城区阴平镇金寺小学开展红色文化育新人、创建学校特色品牌的红色活动。学校规定,每周讲一个红色故事、看一部红色电影、学一首爱国歌曲,对学生进行爱党、爱国的思想教育。另外学校还利用红色文化课,让学生学习红色诗词。学校德育宣传栏、教室的学生自办黑板报都张贴着红色诗词和红色歌

曲,每天中午和下午的活动时间校园里都播放红色歌曲,同学们在上下学的路上也都兴高采烈地哼唱着红色歌曲。

目前学生们对学校开展此项活动表现浓浓的兴趣,每个学生都能讲出几个革命故事和唱出多首爱国歌曲,使学生的思想受到了极大的爱党、爱国教育,整个校园呈现出一片浓郁的红色氛围、洋溢着浓浓的爱国主义情怀。

(通讯员 宋晓芳)